

23球!

C罗 欧洲射手王

葡萄牙球星C罗又在自己的荣誉簿上写上了浓墨重彩的一笔。昨晨的欧洲杯预选赛,对阵亚美尼亚进球后,C罗以23球(欧预赛+正赛),加冕欧洲杯射手王。

破纪录后很淡定

上轮欧预赛客战丹麦,C罗在第95分钟的逆天弹跳为葡萄牙从客场带走3分,皇马天王也以22球(欧预赛+正赛)追平了哈坎·苏克和托马斯森,成为欧洲杯进球最多的球员。只要在同亚美尼亚的比赛中进球,C罗就将成欧洲杯历史第一射手。

不过,C罗并没有轻松地将纪录收入囊中,直到第71分钟,C罗才取得进球。当时纳尼直塞,夸雷斯马杀入禁区小角度攻门被门将扑出,沃斯科扬没有第一时间大脚解围,纳尼及时上抢将球一捅,皮球刚好弹到C罗面前,皇马天王当然不会错过这样的机会,近距离连续两脚射门终于进球。

这个进球最终帮助葡萄牙全取3分,C罗也如愿以23球(欧预赛+正赛),加冕欧洲杯射手王。赛后在谈到刷新纪录时,C罗显得很淡定,他说:“这是一个迟早会刷新的纪录,

因为我还会代表葡萄牙踢很多比赛。重要的是葡萄牙拿下了3分。”

有望再夺金球奖

2014年的C罗状态十分恐怖,在5月份他带领皇马夺得欧冠冠军,截至目前,C罗已经在2014年打入了53球!最近3个月各项赛事22球!昨晨加冕欧洲杯射手王无疑为争夺金球奖增加了一个重重的砝码,谈到金球奖时,C罗说:“我希望能一直保持这样的节奏,我会认真地踢好每一场比赛,争取拿到更多的荣誉。”

2014年的金球奖很大程度上又是梅西和C罗的竞争,C罗和梅西即将在一场国际友谊赛上对决。11月18日,C罗领衔的葡萄牙将在老特拉福德球场迎战梅西领衔的阿根廷,谈到这场世纪对决,C罗说:“这只是一场友谊赛,如果这是一场世界杯赛事可能会很特别,所以这场比赛没什么可炒作的,我们会为这场比赛做好准备。” 综合



C罗如今状态正佳

Q 链接

10亿欧元买C罗?

最近C罗的名字经常会与梅西联系起来,不久前皇马前主席卡尔德隆说,巴萨差点将C罗拿下让他与梅西联手,但因为C罗非皇马不去的态度,巴萨的美梦最终成为泡影。而就在两天前,西班牙媒体报道说,巴萨前主席拉波尔塔欲以花10亿欧元买C罗的承诺来拉选票,以争取在2016年

俱乐部主席大选中再次获胜。

据悉,当年皇马主席弗洛伦蒂诺从巴萨挖来了菲戈,这一次拉波尔塔想效仿对手,准备直接激活C罗与皇马的10亿欧元违约金条款。不过,这个疯狂的设想实现的可能性几乎为零,C罗的经纪人门德斯声称,C罗决定在皇马结束职业生涯。 综合



埃里克森的表现符合自己的身价

本土球员身价,孙可第五

在排行榜中,以28球创造中超单赛季进球纪录的埃里克森,评估身价达到550万欧元,也以绝对优势排在第一位,效力于鲁能的外援勒夫则以430万欧元排在第二,排在第三、四位的则是恒大的两位意大利外援吉拉迪诺和迪亚曼蒂,他们的身价分别为420万欧元和400万欧元。值得一提的是,身价排在前列的都是外援,这也可以看出中超是多么依赖外援。

恒大铁卫张琳芃和上港前锋武磊,身价都是100万欧元,他们并列国产球员身价首位,他们也是仅有身价达到百万欧元级别的本土球员。郜林和张稀哲的身价都为85万欧元,并列排在榜单的第三位。舜天球星孙可67.5万欧元排名第五。

俱乐部总身价榜上,恒大以2373万欧元高居第一。但和梅西相比,恒大全队身价仅是阿根廷人的1/5。中超有五家俱乐部的总身价低于500万欧元,排在最后一位的哈尔滨毅腾身价则仅有308万欧元。

550万欧元!

埃神 中超身价王

昨天,德国《转会市场》网站公布2014年中超联赛身价排行榜。身价最高的是恒大射手埃里克森,他身价高达550万欧元;本土球员身价最高的则是张琳芃和武磊,他们的身价都是100万欧元;身价最高的俱乐部则是恒大,球队总身价为2373万欧元。

中超平均年薪,亚洲第一

有意思的是,近日有关机构还公布了世界联赛薪水和进球排行榜,中超在球员薪资方面领跑亚洲,场均进球排名亚洲第三。

在总榜单上,英超以人均约227万英镑年薪排名第一,德甲146万英镑排名第二,意甲131万英镑排第三,西甲121万英镑排第四。只有这四家俱乐部的球员平均年薪超过100万英镑。德甲为99万英镑,俄超90万英镑,西甲58万英镑。中超在总排名上列第15,人均约21万英镑(约200万人民币),是亚洲联赛中排名最高的。日本J联赛总排名第24,亚洲第二,人均约12.7万英镑。澳超排名第29,亚洲第三,人均只有6.5万英镑年薪。韩国K联赛等亚洲联赛没有人入围前34。 据英国媒体报道,高工资待遇

对英超吸引顶级球星加盟是非常有帮助的,如今的英超是世界上最具吸引力的联赛,在2014年巴西世界杯上,有多达112位英超球员出战,远高于意甲、德甲和西甲。尽管有人会说梅西、C罗这样的顶级球星都在西甲,但是西甲至今仍是皇马、巴萨的二人转,而英超有更多的强队,这也是英超相比于西甲更具吸引力的原因。

在场均进球数方面,德甲联赛以3.31球列第一,荷甲3.2球第二,德甲3.16球第三。日本2.87球列第7,是亚洲范围内场均进球最多的联赛,超过了英超、西甲。澳超以2.75球列第12,也强于五大联赛中的意甲,中超以2.65排名第19,在亚洲范围内列第三。 综合

28年!

国羽女单首次无缘中羽赛决赛

昨天,2014年中国羽毛球公开赛进入女单半决赛的角逐,国羽小花刘鑫不敌印度一姐,6号种子内瓦尔,加上女单1号种子李雪芮退赛,日本羽坛新星山口茜分别掀翻2号种子王适娴和孙瑜,3号种子王仪涵遭韩国老对手裴延姝逆转止步八强,这是28年来中国女单首次无缘世界大赛的决赛舞台。

中国羽毛球公开赛是由中国主办的世界最高级别大奖赛赛事之一,1986年在福州首次举办,到2013年已成功举办了25届,曾产生23届冠军、19届亚军。

“女单的表现这一次相对差一些,因为李雪芮退赛,这一条线就没有人了,剩下的包括王仪涵王适娴包括孙瑜都在下半区了,下半区从整个发挥上来说其实是欠缺了点,特别是王仪涵连输了三局,”中国羽毛球队总教练李永波分析说。

国羽女单大失水准,和比赛太多不无关系。“整个中国队比赛,除了李雪芮退赛之外,其他队员都显得比较疲劳,可能还没有从前面的欧洲的比赛(丹麦、法国、德国)中调整回来,回来很短的时间,打了这个比赛,所以队员消耗比较大,长途奔波的,所以没有打出自己最高的水平,”李永波如此解释。

赛后,王适娴、王仪涵、孙瑜等队员都表示,将积极调整状态,迎接接下来的比赛。“(这次输球)对自己也是个锻炼吧,(我)还需要在后面去学会调动自己。香港公开赛,还是要全力以赴去打的。希望自己有一个更好的状态和心态去对待每一个对手。”王适娴如此总结。 据新华社

今战新疆队 同曦有机会

今晚,江苏同曦将在主场迎来新疆队的挑战。前六轮,新疆队5胜1负高居排行榜第四位。上一场比赛,新疆队在缺少了NBA超级第六人克劳福德的情况下,依然以27分的优势战胜天津队。

新疆队是同曦至今为止遇到的最强对手,但同曦主帅徐强并没有打算束手就擒。“新疆队是具备冠军实力的队伍,阵中有西热力江、周琦、刘炜等一批国字号队员,但我们的队员非常年轻,我希望他们能拿出初生牛犊不怕虎的气势,和对手拼一拼,同时,也要学习CBA强队是如何打球的。”徐强告诉记者。

昨天,据《篮篮网》报道,新疆队外援克劳福德因为眼部过敏,已经赶赴上海接受治疗,因此新疆队准备更换外援,目标就是加拿大联赛的斯蒂凡·博诺,而他还荣膺上赛季加拿大年度最佳后卫称号。不过,据悉今晚新疆队可能还是单外援作战,这对拥有三外援的同曦队而言是个机会。

现代快报记者 黄成宇

■ 简讯

昨天的NBA赛场,骑士一度在落后19分的情况下,最终以122:121险胜凯尔特人。本场比赛,詹姆斯得到赛季最高的41分并有7次助攻,欧文拿下27分。